

В номере:

ВОЕННЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ ВНЕ ЗАКОНА

ЗНАНИЕ ВЛАСТЬ!

Державной
России БЫТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№36 (254) - сентябрь - 2005 г.

Голливуд неоднократно тешил воображение зрителей красочными фильмами, в которых гибли города и нации. Но природа, похоже, превзошла самые смелые фантазии голливудских режиссёров. От урагана Katrina в крупнейшем городе штата Луизиана – Новом Орлеане – погибли сотни, а, вероятнее всего, тысячи человек. Точное число жертв до сих пор уточняется. Город, находящийся ниже уровня моря, затопило на 80 процентов, большинство зданий разрушены. В некоторых местах глубина затопления превышает пятиметровую отметку. Трудно себе представить, но очевидцы говорят об акулах и морских змеях, встречающихся на затопленных улицах города, – очевидно, их привлёк запах трупов. Тела погибших разлагаются быстро, так как стоит тридцатигра-

дусная жара. Однако самое ужасное из всего вышеперечисленного – это поведение самих жителей. Как только электроснабжение было нарушено, а соответственно, отключена сигнализация, сотни мародёров ринулись в магазины и покинутые квартиры: расхищать оставленное имущество. Судя по упитанным фигурам, назвать этих людей голодающими не поворачивается язык. Конечно, шок и страдания, которые им пришлось пережить, оправдывают многое. Но для чего, спрашивается, вооружаться, сбиваться в банды, насиловать и убивать, причём с особой кровожадностью и абсолютно бессмысленно?

Психологам, которые, наверняка, будут исследовать "новоорлеанский синдром", ещё только предстоит ввести в научный обиход новый термин "эстетика ада", но уже сейчас можно с уверенностью утверждать, что это новое явление стало частью американского менталитета. Кратко о его сути. Не секрет, что эстетика

Сергей ЧИБИСОВ

УРОКИ НОВОГО ОРЛЕАНА

мёртвого тела, убийства, насилия и разрушения стала частью американской культуры. Телевизионная картинка с пятнами крови, помноженная на число повторов, а это ни много ни мало несколько часов в сутки, сопровождая человека с раннего детства, прочно впечатывается в его сознание. Когда зритель просматривает очередную боевик или фильм ужасов, сидя в уютном кресле, он, конечно, не горит желанием омочить руки чьей-то кровью. Боязнь уголовного наказания и социальной изоляции загоняет кровавые впечатления глубоко в подсознание. Говоря иначе, в сознании образуется чёткая граница, разделяющая объективную реальность и фантазии, образом реальности становится уютный диван, стол, стул, пиво, чипсы, образом подсознания – груды металла и реки крови. Эти образы привязывают психику к объективной или вымышленной реальности. Однако, когда человек попадает в условия, где трупы, разрушенные здания и искорёженные машины реальны настолько, что можно их пощупать, то психика буквально соскальзывает в бездну ада, сознание и подсознание меняются местами. Похоже, именно это и произошло с жителями Нового Орлеана.

И всё же, почему ещё недавно вполне законопослушные граждане буквально за несколько дней превратились в животных, стали совершать то, от чего нормальный человек содрогнулся бы от ужаса? Ответ здесь только один: эти граждане оказались внутренне подготовленными, эстетика ада давно извратила их миропонимание, вкусы и желания, и только привычная социальная обстановка и страх перед законом держали их в рамках стандартного поведения, но как только окружающая реальность стала напоминать обители ада, внутренний ад вырвался наружу, превратив людей в жестоких бесов. Поистине страшно сознавать, что бесы живут рядом, ходят по улицам, мило улыбаются, и только узкая грань закона и порядка защищает их психику от каннибализма.

Учитывая психологический эффект, неожиданно проявивший себя в Новом Орлеане, связанный с массовыми умственными помешательствами граждан, всплеском жестокости и суицидов, независимые государства, которые не желают, чтобы наводнение или любое другое стихийное бедствие превратило их общество в неуправляемое обезумевшее стадо, должны на законодательном уровне запретить импорт американской кинопродукции, наносящей вред психике человека и разлагающей нормы социального поведения. А также запретить создание кинолент, главным сюжетом которых являются насилие и убийства.

Российскому правительству имеет смысл выделить средства на тщательное научное изучение "новоорлеанского синдрома", так как сделанные на его основе выводы могут стать мощным средством сдерживания нежелательных процессов глобализации, навязываемых Вашингтоном.

Российскому правительству имеет смысл выделить средства на тщательное научное изучение "новоорлеанского синдрома", так как сделанные на его основе выводы могут стать мощным средством сдерживания нежелательных процессов глобализации, навязываемых Вашингтоном.

Аналитический отдел ОППР

АРМИЯ И РУССКИЙ НАРОД – ЕДИНЫ!



18 сентября, в воскресенье, с 13-00 до 15-00 на Славянской площади в г. Москве (у памятника Кириллу и Мефодию) состоится митинг в защиту русских офицеров - полковника Буданова, полковника Квачкова и других неправедно обвиняемых по политическим мотивам, в поддержку Армии и обороноспособности России.

АРМИЯ И РУССКИЙ НАРОД – ЕДИНЫ!

Митинг организован Общественным комитетом в защиту офицеров ГРУ и десантных войск, несправедливо обвиняемых по политическим мотивам, в составе: Союза офицеров, Военно-Державного Союза России, Союза Казаков России, Союза "Христианское Возрождение", партий - "Союз коммунистов" и "Наша Россия", общественно-политических движений "Союз", "Преображение" и других организаций.

Более 300 лет, плоть от плоти Русского народа, овеянная Славой исторических побед. Русская армия являлась сильнейшей армией мира. Истоком этой Славы были "потешные" полки Петра Великого. Именно в них сложились Русский Офицерский корпус и высокий образ Русского солдата.

Что видим мы теперь на суше, в воздухе и море?! Военные потехи Президента. Опять потешные полки, с одним потешным самолетом, кораблем. В засадах - Русских офицеров, с абсурдным политическим наветом! Солдат рабов, без права и достоинства!

Русские, только мы способны воссоздать нашу Армию!

Только наша Армия способна защитить нас!

Контактные телефоны: (095) 925-28-39; 343-18-18;

Если вы не будете бороться, когда можете легко и без кровопролития победить, если вы не будете бороться, когда ваша победа может быть уверенной и не такой дорогой, то может настать момент, когда вам придется бороться при стечении всех обстоятельств против вас и только ничтожном шансе выжить. НО ПОЛОЖЕНИЕ МОЖЕТ СЛОЖИТЬСЯ ЕЩЕ ХУЖЕ. Вы будете вынуждены бороться тогда, когда вообще шансов на победу нет. ПОТОМУ ЧТО ЛУЧШЕ УМЕРЕТЬ, ЧЕМ ЖИТЬ РАБАМИ!

По страницам "Вестника Державного Союза"

Госдепартамент США: антиамериканские заявления по всему миру не останутся без ответа

В госдепартаменте США создается специальная "группа быстрого реагирования" для противодействия антиамериканским публикациям в мировых СМИ.

Об этом объявила в Вашингтоне заместитель госсекретаря США по публичной дипломатии Карен Хьюз. По ее словам, госдепартамент США ставит своей целью обеспечение "более быстрого и агрессивного ответа на информацию, которая неверна", передает РИА "Новости". "Мы создадим здесь, в госдепартаменте, группу быстрого реагирования - над этим уже идет работа - для мониторинга СМИ и содействия нам в более агрессивном ответе на слухи, неточности и ненавистнические выступления, где бы в мире они не появлялись", - заявила Хьюз. Заместитель госсекретаря по публичной дипломатии сообщила, что "группа быстрого реагирования будет также обладать способностью оказывать поддержку сотрудникам посольств США по связям с общественностью по всему миру в реальном времени, когда им необходимы быстрые действия и информация из Вашингтона".

Россия по уровню экономической свободы на уровне с Того и Руандой

Канадский Fraser Institute обнародовал новые данные об уровне экономической свободы в странах мира. Согласно сводному индексу, включающему расходы правительства, долю госпредприятий, наличие принципов правового государства и защиты прав собственности, инфляцию, финансовую политику, свободу международной торговли и регулирование кредитов, рабочей силы и предпринимательства, лидером признан Гонконг (8,7). За ним - Сингапур (8,5) и Новая Зеландия (8,2). Швейцария, США, Великобритания, Канада занимают соответственно четвертое, пятое, шестое и седьмое места, передает Газета.Ru. Россия согласно этому индексу - на 115-м месте рядом с Руандой и Того, между тем как Эстония - на девятом, а Украина - на 103-м месте.

Экологи: сейчас можно сделать 300 000 ядерных бомб

В мире произведено и накоплено столько ядерных материалов, что их хватило бы для производства около 300 тысяч ядерных взрывных устройств.

Об этом говорится в заявлении организации "Экозащита!", поступившем в "Полит.ру", где отмечается, что из-за этого может вырасти степень доступности ядерных материалов для террористов.

"По состоянию на конец 2003 года в 35 странах было накоплено 1830 тонн плутония. Этого хватило бы для создания 225 тысяч ядерных бомб.

Помимо этого, в мире накоплено около 1900 тонн высокообогащенного урана, хранящегося в 50 странах, чего достаточно для создания еще 75 тысяч бомб", - говорится в сообщении. Кроме того, по данным правительства США, для создания ядерных взрывных устройств могут подойти нептуний-237 и америций при условии, что их удастся отделить от других радиоактивных отходов. По состоянию на конец 2003 года, в 32 странах находилось около 140 тонн этих материалов, чего достаточно для создания 5 тысяч взрывных устройств.

Богатейшие люди Восточной Европы: Абрамович и другие

На первом месте, разумеется, Роман Абрамович, состояние которого польские эксперты оценили в \$15 млрд. с почти двукратным отрывом от ближайших конкурентов - Михаила Фридмана ("Альфа-групп", \$8 млрд.), Владимира Лисина (Новолипецкий металлургический комбинат, \$7,7 млрд.) - сообщает Newsru.com.

Всего россияне занимают первые 11 мест рейтинга. Вслед за вышеупомянутыми олигархами следуют Владимир Потанин и Михаил Прохоров (по \$7 млрд.), Олег Дерипаска и Виктор Вексельберг (по \$6 млрд.), Владимир Евтушенков (5,6 млрд.), Алексей Мордашов (\$5,5 млрд.), Вагит Алекперов (\$3,2 млрд.). За ними с небольшим отрывом расположились украинские олигархи. Однако их состояние по сравнению с прошлогодним опросом уменьшилось.

На выборах Ходорковского в Госдуму обкатают технологию оранжевой революции

Почти нет сомнений, что кампания Ходорковского закончится, не начавшись: приговор успеют ввести в законную силу и МБХ утратит право избираться - пишет научный редактор журнала "Эксперт" Александр Привалов в своей новой статье "О полемике с низкого старта" - И это, на мой взгляд, будет серьезной ошибкой. Дело в том, что уже сказаны слова, куда более опасные, чем полемика с экс-олигархом.

Пока их сказал только один человек, завтра их будут повторять на все лады сотни голосов. Член инициативной группы по выдвижению Ходорковского журналист Доренко заявил в интервью "НГ": "Если его под тем или иным предлогом не допускают до выборов или даже допускают, а он проигрывает, то мы понимаем, что это результат грязных фальсификаций".

Курсив, конечно, мой, но согласитесь, это стоит курсива. Это ведь и есть самое ядро оранжевой технологии: еще и кампания не началась, но мы уже точно знаем, что выборы будут честными постольку, поскольку в них победит наш кандидат; его поражение будет трактоваться однозначно: результат фальсификаций, причем грязных. Все ресурсы, которые удается мобилизовать, устремляются на поддержку этого тезиса; как это делалось на Украине, мы видели. Вероятно, теперь увидим и здесь, у себя".

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Мировоззрение интеллигентного россиянина в связи с европейским типом образования насквозь рационально, пронизано логикой доказательств, борьбой противоположностей и видит развитие не иначе как расширенное производство, все более полное удовлетворение потребностей, как линейный ПРОГРЕСС.

Под конец жизни "великий вождь всех времен и народов" тов. Сталин объяснил причину такого видения картины мира в известной статье "Марксизм и вопросы языкознания".

Китайский язык, где нет грамматических категорий времени, числа, рода, лица, и, особенно, китайское иероглифическое письмо, передающее смыслы, минуя звучание слов, определяя и другое видение картины мира. Вместо линейного прогресса в головах у китайцев перемены в циклах. Прошлое и будущее вместе составляют историческое поле, где хаос в свое время сменит "малое процветание", которое затем перейдет в гармонию застоя "великого единения" противоположностей, а затем опять совернется в хаос. Доказывать это не надо, ибо на все "воля Неба".

В соответствии с китайской традици-

Пётр ГВАСЬКОВ

КОГДА ЖЕ ПРЕКРАТИТСЯ РОСТ КИТАЯ? ИЛИ КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ!

ей, задача правителя состоит в том, чтобы следовать пути перемен, а вовсе не в том, чтобы что-то ломать, перестраивать, и, тем более, ускорять. Великие правители в Китае - это те, кто понял доставшийся ему период исторической волны и в новых условиях действовал примерно так, как это уже было в истории, повторяя путь предков. Ибо для китайца история - это действительно "наука всех наук", куда более ценная, чем поучения мудрецов. Так Мао Цзэдуну, как и многим правителям до него, досталось усмирять хаос силой, что он осознанно делал с 1959 года, сравнивая себя с Цин Шихуаном. Дэн Сяопин в 1979 году назвал свое время началом "малого процветания", а Ху Цзиньтао ввел в общественный оборот имя: построение к 2019 году "гармоничного социалистического общества".

В последнее время наши российские мудрецы гарвардской выучки неумоимо поучают россиян тому, как надо жить в цивилизованном обществе: развивать демократию, блюсти права сексуальных меньшинств, есть ножом и вилкой. А певец перестройки М.С. Горбачев даже и китайцев поучал тому, что без либерал-демократии экономику им не поднять.

Китайцы же продолжают есть палочками, невзирая на лица, публично казнят тех, кто личные интересы в виде взяток поставил выше государственного интереса и демонстрируют экономический рост в 9-10% в год строго по плану пятилеток, при этом не ищущая и не утруждая массы выборами начальников.

Чем славен Дэн Сяопин? С позиции "науки побеждать" архитектор "китайского чуда" славен не столько успехом экономических реформ так называемой "открытости Китая внешнему миру" и превращения страны в "фабрику XXI века", сколько тем, что в мае - июне 1989 года он как национальный лидер успешно "сдал экзамен" на независимость и самостоятельность Китая от пут либерал-глобализма. Славен тем, что силой оружия решительно подавил чуждую традиционному укладу китайской жизни исходящую от "заморских дьяволов" волну "прав человека", "демократии" и "общечеловеческих ценностей". Тем, что, не ис-

пугавшись санкций "международного сообщества", пошел на расстрел толпы "взбунтовавшихся поборников западнизма" и тем продемонстрировал высшую государственную мудрость: пролитием малой крови, хотя и тысяч людей, избавил миллиардную массу простого народа от огромных материальных и моральных потерь великой смуты "западнистской" выборной демократии, не допустил скатывание страны в раскол и хаос, удержал курс "малого процветания" в "социализме с китайской спецификой".

События мая - июня 1989 года с кульминацией на площади Тяньаньмэн были официально названы в Китае "усмирением контрреволюционного мятежа". Примечательно, что органы безопасности КНР, нацеленные на тайный контроль общества, закономерно продемонстрировали свое бессилие в открытом противостоянии с толпой, активное ядро которой, как и везде в мире, составляла студенческая молодежь. Выведенные в помощь силам безопасности на улицы столицы войска Пекинского гарнизона за недели мирного соприкосновения с населением были распропагандированы "активистами западнизма". И только свежие армейские части с периферии

тыве Российскую Федерацию? Если не забираться в дебри разумных политологических суждений и не искать логику там, где царят легенды прикрытия, стратегическая маскировка и стратегическая дезинформация, то подсказку верного ответа дает дар различения признаков. Ведь знаки формы можно кодировать, а признаки проявления сущности - нет. Так вот Россию в период с осени 2005 до зимы 2006 года ждет некий повтор "Кронштадтского мятежа" в новых условиях и, скорее всего, этот мятеж будет решительно усмирён силой, после чего в России произойдет смена экономической политики.

Однако вернемся к китайскому опыту. И так, китайцы живут своим умом, в своих реформах ни у кого ничего не списывают, при принятии решений равняются на опыт великих предков и не страшатся планировать историю будущего на поколения вперед, аж до 2049 года и дальше. В 2007 году очередной 17-й съезд КПК примет новую стратегию "активного выхода во внешний мир". В 2008 году на Олимпийских играх в Пекине китайцы непременно продемонстрируют миру свое превосходство духа. В 2010 году на Всемирной выставке в Шанхае

введенные в столицу в ночь с 3 на 4 июня, с ходу применив оружие, шквалом огня и ударом брони смогли быстро навести порядок де-факто "императорской" власти Председателя Военного Совета ЦК КПК Дэн Сяопина.

По сути, это была первая попытка экспорта "бархатной революции" либерал-глобализма, окончившаяся крахом.

Всего через два года в СССР очередная "либеральная революция" в торжественном шествии по планете "нового мирового порядка" завершилась полным успехом. В августе 1991 года Государственный комитет по чрезвычайному положению вывел войска Московского гарнизона на улицы столицы, однако применить оружие не отважился. Под гусеницами маневрировавшей боевой машины пехоты погибли всего три молодых "защитника демократии". Все это было названо "путчем", и вскоре, в угоду глобалистским планам всеобщего дробления и растаскивания на части, "сверхдержавы социал-империализма" была распушена, а для медленного "цивилизованного развода" (термин В. Путина) было придумано прикрытия - Содружество Независимых Государств.

Чуть раньше в бывшие восточноевропейские страны "народной демократии" настоящая "либеральная демократия" пришла под флагом гуманизма мягко. Поскольку грохота танковых орудий в по-европейски культурных "странах социализма" не было, перемена власти здесь и получила название "бархатных революций" (силой оружия новый мировой порядок разваливал лишь федерацию южных славян - Югославию).

В ходе грузинской "революции роз" президент Шеварднадзе перед толпой отважился стрелять лишь в воздух.

В ходе "оранжевой революции" на Украине президент Кучма на глазах толпы не отважился стрелять вообще.

А в ходе "революции тюльпанов" в Киргизии законный президент Акаев показал пример истинной приверженности ценностям демократии - скрылся от толпы в неизвестном направлении.

Ну а что ждет в обозримой перспек-

миру будет предьявлен китайский технологический рывок. А в 2019 году в соответствии с планом "правителей, идущих вслед великим предкам" Китай выйдет на пик начавшегося при Дэн Сяопине периода "малого процветания".

И сколько бы заграничные мудрецы гарвардской выучки не говорили про тупик китайского пути. Сколько бы не предсказывали крах китайских экономических реформ. Сколько бы не призывали во избежание якобы близкого краха сменить ценности китайской цивилизации на западные, - все одно до сороковых годов XXI века (по-китайски: до начала 7-го цикла 2-й эпохи от Желтого императора) рост процветания Китая не прекратится. И китайцам не нужно для этого никаких ученых доказательств.

Дело в том, что у руля власти и бизнеса в КНР ныне на среднем и низшем уровне стоит поколение сорока-пятидесятилетних руководителей, юность которых пришлось на годы "Великой пролетарской культурной революции". Они мало учились, много действовали, громко авторитеты, низвергали догмы и, действительно очистив устои сознания, прежде всего, от "чужебесия", нежданно-негаданно оказались верными носителями национальной традиции. Гарантами конфуцианского порядка китайского общества, выстроенного по осям: начальники - подчиненные; старшие и младшие. Дело культурной революции "Великого кормчего", имевшего на то "мандат Неба", не пропало даром. Поколебать извне устои сознания ветеранов культурной революции искушениями западного индивидуализма, рационализма и прав человека не удалось ни в 1989 году, ни позже. Никаких подвижек в сознании этих людей, ещё в юности умудренных опытом беспорядка, не произойдет и в обозримой перспективе. Усилия распространения идеалов либерал-демократии в Китае, пока это поколение "вершителей революции в умах и сердцах" живо, тщетны. Тщетны и планы столкнуть Китай с пути "социализма с китайской спецификой", где главный смысл не в том, что это какой-то особый тип социализма, а в том, что специфика китайская.

© продукт Академии Небополитики

Какие опасности таит в себе просмотр телевизионных передач? В первую очередь, это переутомление – самый очевидный, но не самый большой вред, который можно нанести малышу. Телевизионная программа – калейдоскоп звуков и образов. Пытаясь уследить за ними и разобраться в них, ребенок тратит много сил. Для сравнения: просмотр полтора-двухчасового фильма равнозначен полтора-двухчасовому приему гостей: огромному количеству рассказов о делах, разговоров о политике, выяснению отношений... При этом телевизионные передачи вызывают не просто усталость, а перевозбуждение.

Сколько же времени малыш может проводить у голубого экрана? Однозначного ответа на этот вопрос дать нельзя, поскольку все нормы рассчитываются на среднестатистического ребенка. И все же до года не оставляйте кроху перед экраном более чем на 15 минут в день. От года до трех время можно увеличить до полчаса.

Вторая опасность телевидения заключается в том, что у ребенка может возникнуть самая настоящая зависимость. Даже взрослые склонны попадать под обаяние голубого экрана. Если вы частенько включаете телевизор для того, чтобы занять малыша, отвлечь его, пока занимаетесь своими делами, он рискует привязаться к нему, как к другу. Ведь телевизор может и утешить и отвлечь от неприятных мыслей. При этом он ни о чем не просит и не обижается – чем не настоящий друг?

Что делать, чтобы этого не произошло? Никогда не предлагайте телевизор вместо себя. Если ребенок хочет побыть с вами, поиграть, почитать, а вы никак не можете этого сделать, предложите ему игру, в которую он может играть один, отправьте его в гости к соседскому мальчику – только не нажимайте заветную кнопку! Рано или поздно малыш сам обнаружит, что с помощью телевизора можно в какой-то мере компенсировать одиночество и скуку, но это будет сделано не с вашей подачи. Кстати, для того, чтобы объяснить ребенку место телевидения в жизни людей, можно подчеркнуть "суррогатность" общения с ним. Если ребенок поссорился с другом и не хочет мириться, но при этом просит вас поиграть с ним, можете предложить ему посмотреть телевизор со словами: "Я сейчас не могу играть с тобой. Ты мог бы пригласить Петю, но он тебе не нравится, вот и смотри теперь мультики".

Старайтесь не превращать телевизор в неизменного участника семейных ритуалов: обедов и ужинов, разговоров перед сном. Задумайтесь о роли телевидения в своей собственной жизни. Если оно давно вытеснило друзей, интересные поездки и стало вашим хобби, наивно предполагать, что малыш избежит той же участи. В этом случае, затеяв борьбу с экраном, прежде всего начните с самих себя.

Еще одна опасность телевидения – в пассивности предлагаемых им развлечений (именно эта особенность частично объясняет такое легкое привыкание к экрану). Во взаимодействии человека и телевизора активную роль играет именно телевизор. Ваша задача заключается лишь в выборе программы. В любом другом виде развлечения вам неизбежно приходится делать что-то самим. В шахматах и картах – думать, просчитывать комбинации. При прочтении книги мозг совершает огромную работу по превращению букв в слова, слов в образы, а воображение трудится, оживляя людей, события, пейзажи. Для общения с гостями вам нужно уметь поддерживать беседу. К тому же, чем бы вы ни занимались, вас обязательно будет интересовать результат действий: кто выиграл, чем закончилась книга, как сложится вечер. А в ситуации "общения" с телевизором вы всегда остаетесь ни при чем, так как ни на что не можете повлиять.

Такая форма взаимодействия

привлекательна и для детей, и для взрослых. Взрослыми руководит желание снять с себя на какое-то время ответственность за происходящее и окупиться в круговорот событий, а для детей это состояние является вполне привычным, поскольку они пока еще ни за что не отвечают, не влияют на ситуацию, которую выстраивают другие.

ЧТО И КОГДА СМОТРЕТЬ?

Телевизор давно стал частью нашей жизни, и даже при самом дозированном просмотре многие детишки становятся его заложниками. Теле- и видеопродукция является частью их мира, и компетентность в вопросах мультиков и фильмов для них так же важна, как для взрослых – в вопросах литературы или искусства. Остается лишь узнать, как воспринимают картинку дети на разных этапах развития и в соответствии с этим извлечь из неизбежных просмотров максимальную пользу.

0 - 6 МЕСЯЦЕВ: ТАМ ЧТО-ТО ДВИЖЕТСЯ

Чем младше ребенок, тем боль-

Мария АНДРЕЕВА,
психолог-психотерапевт

ДЕТИ И ТЕЛЕВИЗОР: ДЕРЖИТЕ ДИСТАНЦИЮ

Треть первоклашек нуждается в помощи невролога

Около трети учащихся сталкивается с проблемами, связанными со школьной дезадаптацией, говорится в информационном письме Института мозга человека РАН. Такие данные предоставил заведующий Центром нейротерапии Леонид Чутко. По его словам, особенно трудно приходится первоклашкам и учащимся, переходящим из начальной школы в среднюю, а также подросткам, начиная с 12 лет.

Чутко рассказал, что школьную дезадаптацию можно распознать по нескольким признакам. Это, в частности, неуспеваемость и отказ ребенка посещать занятия, а также т.н. синдром дефицита внимания с гиперактивностью, когда учащийся забывчив, отвлекается на посторонние стимулы, не способен довести выполняемую работу до конца. В школе такие дети не могут сидеть спокойно, выкрикивают ответ, не дослушав вопрос, не могут дождаться своей очереди. Кроме того, у ребенка могут появиться головные боли, тики, школьные фобии (страх перед какими-либо

недоступное пониманию. Неадаптированный сюжет совершенно лишен для него смысла. Цвет, движение, картинка притягивают детей к экрану, но они могут извлечь из просмотра совсем не то, что планировал режиссер. Не стоит обманываться: наблюдая за непонятным сюжетом, ребенок все-таки переживает его эмоционально. Было бы ошибкой считать, что он не оказывает на малыша никакого влияния.

Наш совет. Наиболее соответствующим восприятию ребенка, который еще не овладел навыками речи, короткими программами, специально предназначенными для самых маленьких. Что касается диснеевских мультфильмов, их сюжет и словарь еще слишком сложен для детей такого возраста.

**18 МЕСЯЦЕВ - 3 ГОДА:
ТРЕБУЮТСЯ ОБЪЯСНЕНИЯ**

Старайтесь не оставлять малыша один на один с включенным телевизором или видеомонитором. Существует опасность, что у него разо-

ное восприятие целиком зависит от матери, отца или человека, ухаживающего за маленьким.

Наш совет. Не используйте телевизор в качестве звукового фона в детской комнате. Не смотрите любимую телепередачу, когда даете ребенку грудь или бутылочку. Вы будете слишком увлечены происходящим на экране, а при кормлении ему необходимо все ваше внимание без остатка.

6 - 18 МЕСЯЦЕВ: СЛЕПОЕ ПОДРАЖАНИЕ

В этом возрасте ребенку трудно долго удерживать внимание на чем-то одном. Тем не менее эти моменты он использует с максимальной пользой. С шести месяцев ребенок может научиться правильно пользоваться игрушкой, увиденной сутки назад по телевизору в руках у незнакомого человека. Эта удивительная способность к имитации появляется у людей гораздо раньше, чем предполагали ученые. В этом смысле просмотр телевизора – это определенный опыт. Однако до того, как малыш начнет говорить, смотреть телевизор для него означает – слышать и видеть что-то,

учебном заведении).

Если родители видят такие изменения в поведении или эмоциональном состоянии своего ребенка, необходимо обратиться к неврологу или психологу, так как оставлять подобные проявления школьной дезадаптации без внимания нельзя. По словам Л. Чутко, специалист сможет помочь ребенку, проведя психологическую коррекцию или назначив курс фармакологических препаратов. Врач также может дать необходимые рекомендации для родителей и учителей. В Институте мозга человека РАН даже разработана специальная комплексная программа реабилитации таких детей.

В случае сложной школьной ситуации врач посоветовал родителям высказывать свою точку зрения на проблему, но при этом всегда оставаться на стороне ребенка. "Родители должны вспомнить, что в школьные годы тоже были безгрешны, и не стремиться ставить во главу угла успеваемость, а сделать так, чтобы ребенку было комфортно", - подчеркнул Леонид Чутко.

его имя, он не всегда знает, что тот делает и почему.

3 - 6 ЛЕТ: МАЛЫШ ПРИМЕРЯЕТ РОЛЬ ЭКРАННОГО ГЕРОЯ

Только к 3 - 4 годам ребенок приходит к пониманию разницы между воображаемым и реальным. Он уже знает, что мультфильм – это неправда, и с удовольствием исследует мир прекрасных принцев, фей и говорящих животных, который будет подпитывать его мечты, фантазии и активно участвовать в играх. Конечно, дети еще не полностью воссоздают цель событий: то, что они видят, иногда путается с их собственными желаниями и личным опытом. Но в этом возрасте ребенок уже понимает, что он – это он, и осознает свое отличие от остальных, а значит, может притвориться кем-то другим. Имитация становится его любимым занятием. Он изображает доктора, который делает укол, строгого папу, которого надо слушаться. Дети любят идентифицировать себя с кем-нибудь из героев, чаще все-

го с тем, чьи переживания им ближе всего. Малышу важно "понарошку" пережить эмоции, с которыми он пока не сталкивался в реальной жизни.

Современные дети все чаще идентифицируют себя с выдуманными персонажами и все реже – с реальными людьми. Их воображение в большей степени захвачено миром телевизионных историй. Встает вопрос о том, насколько успешно они смогут приспосабливаться к жизненным ситуациям, воспринимать роли матери и отца, их взаимоотношения с друзьями и межличностные связи вообще.

Наш совет. Ограничьте покупку игрушек и вещей с символикой того или иного мультфильма. Чтобы ребенок заинтересовался реальностью, надо привлечь к ней интерес: вместе ходить на прогулки и выставки, покупать игрушки, развивающие воображение. Будьте осторожны с агрессивными, жестокими изображениями, которые могут оказать негативное влияние на психику. Чтобы обезопасить ребенка, их нужно расшифровать, объясняя намерения и ухищрения их создателей. Научив ребенка не принимать на веру все, что показывает телевизор, вы можете ему не путать что-то представление о действительности с самой действительностью.

НЕМНОГО О СОДЕРЖАНИИ

Как ни странно, самыми травмирующими для детской психики оказываются не любовные или агрессивные сюжеты (за исключением, конечно, тяжелой порнографии или брутальных сцен с расчленениями), а "ужастики", фантастические фильмы об устрашающем будущем или сюжеты, связанные с потерями, расставаниями, одиночеством.

Чтобы ребенок случайно не увидел жестоких сцен, вы в первую очередь должны позаботиться о том, чтобы телевизор не работал все время в фоновом режиме. Когда малыш неуверенно спрашивает: "Он ведь не по-настоящему умер?", уверьте его, что он прав, что перед ним всего лишь картинка, которые не могут быть до конца правдивыми.

Это сложнее объяснить, если речь идет о фрагменте документального фильма или новостей. В этом случае не стоит отрицать, что увиденное не имеет ничего общего с реальностью. Объясните, что увиденное – не что иное, как взгляд режиссера на происшедшее, а он видит только часть реальности. Более старшие могут понять, что все изображения снимаются с определенной целью: напугать, заставить смеяться, сообщить что-то новое.

Если же вы сами хотите посмотреть фильм с неоднозначным содержанием, сделайте так, чтобы ребенок при этом не присутствовал.

Что касается фантастики, то страх перед будущим, особенно перед вселенскими катастрофами, присущ каждому человеку. Это страх перед неизбежностью смерти и неизвестностью жизни. Вызвать его у малыша, который уже немного понимает содержание фильмов, легко, а справиться с ним ребенку очень трудно. Если малыш все же умудрился увидеть испугавший его фильм, будьте внимательны к нему: возможно, ему понадобится ваша поддержка, но он не сможет сообщить об этом из-за недостатка слов и опыта.

Тема расставания, потери и одиночества очень актуальна для детей всех возрастов. Интуитивно чуткие ко всем нюансам отношений, дети удивительно доверчивы в том, что касается потери любви. Поэтому, увидев историю про отвергнутого, брошенного или потерявшегося детеныша, малыш сразу же идентифицирует себя с главным героем и потом будет долго переживать увиденное. Уверьте его, что с ним такого никогда не случится, потому что вам он очень дорог и заботиться о нем совсем не трудно.

Путин согласился на американский контроль за 25 российскими ядерными объектами

В середине сентября в США состоится ранее не планировавшаяся встреча Владимира Путина и Джорджа Буша. Саммит пройдет на фоне выборов в Германии, которые, в случае победы Ангелы Меркель, могут оказать существенное влияние на межконтинентальные отношения и привести к большей чем сейчас координации политики Вашингтона и Берлина на российском направлении. Как ожидается, на встрече с Путиным Буш поставит перед ним во взаимосвязи четыре принципиальных темы для обсуждения:

1. Выборы 2008 года и вопрос о преемнике.
2. Отношения между Москвой и Пекином, их сотрудничество в Центральной Азии и в сфере поставок нефти из России в Китай.
3. Ядерное сотрудничество Москвы и Тегерана в свете возможного нанесения американцами воздушного удара по иранской военной и ядерной инфраструктуре.
4. Вопросы обеспечения безопасности российских ядерных объектов.

На последнем вопросе хотелось бы заострить внимание. На мой взгляд, то, что в 1991 году США и Запад так и не решились одновременно с роспуском СССР пойти на демонтаж Российской Федерации, во многом заслуга советских Стратегических ядерных сил — СЯС. При сценарии полного развала государства и армии огромное количество существовавших тогда ядерных средств и объектов могло бы просто остаться неподконтрольным местным структурам, а сами американцы и их союзники в тот момент еще не были готовы подобный контроль обеспечить своими силами. Поэтому на Западе и было принято решение на какое-то время российскую государственность и армию пока сохранить.

Однако о СЯС и нашем ядерном потенциале в Америке не забыли. Либерально-фундаменталистская экономическая модель Гайдара-Чубайса, реализуемая все последние 14 лет (за исключением короткого периода правления правительства Примакова-Маслюкова), позволила США фактически остановить поступление в российскую армию новых видов вооружений и военной техники СЯС. Но оставалась еще старая советская техника. В 1991-м году решение относительно нее было найдено в виде программы Нанна-Лугара, которая предусматривает выделение средств на "помощь" России в ликвидации стратегических ядерных сил. В рамках этой программы американцы к настоящему времени добились уничтожения 6300 наших ядерных боеголовок и 700 с лишним межконтинентальных баллистических ракет, а также множества тяжелых бомбардировщиков и атомных подводных лодок.

Затем подписан договор "по открытому небу", позволяющий странам осуществлять воздушное наблюдение за военной активностью друг друга. Этот договор был заключен еще в 1989 году, но по ряду причин вступил в силу только в 2002 году. По нему в течение 2002—2004 годов США совершили уже 19 полетов над Россией, тогда как наши самолеты "по финансовым причинам" летали над Америкой лишь дважды.

Но и это еще не все. Национальное управление ядерной безопасностью США провело работы по "укреплению безопасности" на 39 объектах ВМФ России. Кроме того, в качестве "дружеской помощи" американцы взяли на себя обеспечивать безопасность все еще остающихся ядерных объектов России. На 51 объекте хранения ядерных материалов при участии США были модернизированы системы охраны. Как результат, американцы получили доступ к этим самым системам охраны, якобы для оценки, правильно ли использованы выделенные Конгрессом бюджетные средства.

Однако после Беслана и "цветных революций" в СНГ выяснилось, что даже этого американцам мало. Ныне они требуют для себя обязательного доступа не только к системам охраны, но и на сами объекты. Именно таким образом ставился вопрос на саммите Путин-Буш в Братиславе в феврале 2005 года, когда была образована соответствующая совместная межправительственная комиссия. Об этом же вновь напомнила Кондолиза Райс, приехав в Москву в апреле. Так что на предстоящем в США саммите этой темы Путину не избежать.

Пока, во всяком случае, публично, как сам президент России, так и его министр обороны Сергей Иванов категорически отрицают наличие каких-либо договоренностей об обязательных инспекциях американцами наших ядерных объектов. Однако, как проговорился сенатор Ричард Лугар, еще в середине июня Путин и Иванов в секрете от общественности дали США согласие на проведение минимум трех инспекций любого из российских ядерных объектов из списка в 25 позиций, представленного Россией. На этих объектах на американские деньги российский персонал будет оснащен специальным оборудованием, а с работниками американские специалисты будут проводить тренинг. Естественно, расходование своих денег США будут контролировать на месте. Тем не менее, США и далее продолжают давить, требуя допуска на все без исключения наши ядерные объекты и, скорее всего, рано или поздно Кремль пойдет им навстречу. Например, в обмен на смягчение позиции администрации Буша по вопросу о третьем сроке Путина или по выбору им своего преемника на 2008 год.

Нет нужды объяснять, что на практике будет означать обязательное американское присутствие на всех российских ядерных объектах, количество которых из года в год сокращается. Это будет еще один крупный шаг к реализации конечной цели Вашингтона — установлению над нашим ядерным комплексом международно-го (читай — американского) контроля. Такая цель еще зимой была прямо сформулирована Кондолизой Райс в качестве программы действий администрации Буша на период до 2009 года. Если эта программа будет исполнена, то о СЯС как об инструменте, гарантирующем независимость и территориальную целостность Российской Федерации, навсегда придется забыть.

Поэтому задача всех патриотов России в преддверии саммита — не допустить принятия на нем "новых исторических решений" в ядерной области.

Антон Суриков

МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ: МАШИНА СМЕРТИ "ДОКТОРА ЗУРАБОВА"

Отказ в медпомощи и преждевременная смерть клиента — это сверхдоходы компаний ОМС и пенсионных фондов. За эти деньги стоят частные интересы страхового лобби в правительстве. Смертность стимулирует доходы страховщиков, доходы формируют нормативную базу и социальную политику, социальная политика стимулирует смертность... Похоже, геноцид становится выгодной отраслью бизнеса.

На днях я получил "письмо счастья" от Пенсионного фонда РФ — извещение о состоянии индивидуального лицевого счета (ИЛС) на 1 января 2005 года. Из него я узнал, что на моем счету числится 30 тыс. рублей (целых 15 месячных пенсий!), из них 6 тысяч (3 месячных пенсии) легло на него за 2004 год.

Но денег этих я никогда не увижу, причем по двум причинам.

Во-первых, редкий россиянин доживает хотя бы до первой пенсии: средний срок жизни мужчины — 58 лет — и сегодня не дотягивает до пенсионного возраста, а "доктор Зурабов" в ближайшее время увеличит разрыв между смертью и пенсией минимум на 5 лет, подняв пенсионный возраст.

Поэтому в случае моей смерти все эти виртуальные накопления одновременно достанутся не моим наследникам и даже не федеральному или местному бюджету, а Государственной Управляющей Компании (УК), к которой я приписан по умолчанию.

Как в анекдоте: "Одна старушка - рубль, зато сто старушек..." Впрочем, какой смысл грабить частных лиц в пользу казны?

Во-вторых, из того же письма я понял, что даже если доживу я, то не доживут мои накопления в "Государственной УК" — их "съест" инфляция. Потому что на все 30 тысяч обещанных мне пенсий "чистый финансовый результат (доход) от временного размещения ПФР страховых взносов" составил за год чуть меньше 128 рублей — 0,5% годовых при реальной инфляции не меньше 20%!

Таким образом, Государственная управляющая компания, крутя мои накопления, получает выдающийся коммерческий результат: доверенные в управление средства исчезают в никуда быстрее, чем накапливаются. При этом у каждого рыночно мыслящего человека возникает вопрос: а нет ли у руководства Государственной управляющей компании маленького частного "боковичка", где тихо легализуются "пропавшие" деньги?

"Боковички" — естественно, дело святое, но в любом случае, **демонстративно убыточная работа Государственной УК, результаты которой доводятся до вкладчиков заказными письмами, толкает их на перевод накоплений в частные УК — любимое (говорят, не совсем бескорыстно) детище Михаила Зурабова, главного архитектора пенсионной реформы.**

Таким образом, для того, чтобы хоть что-то сохранить на своем "накопительном" сче-

ту, я вынужден перевести свои пенсионные накопления в одну из частных управляющих компаний, созданных "особо равными" лицами как раз под пенсионную реформу. Но, получив право на "прокрутку" моей пенсии, управляющая компания одновременно становится первым и единственным наследником доверенной суммы...

Но это же схема, как две капли воды похожая на известный вариант мошенничества: **"пожизненная рента в обмен на право наследования имущества"!**

Впрочем, криминогенна не сама идея пожизненной ренты (содержат же наследники своих родителей), а явная выгода наследников от возможного ускорения естественного хода событий... Кроме откровенно уголовных вариантов (убийство завещателей), есть и "серые" варианты **пожизненной ренты в обмен на наследство — например, включение в счет ренты услуг "своего" доктора...Понимаете?**

Но в схеме с частными управляющими компаниями уже есть "свой доктор" — в лице страховщиков обязательного медицинского страхования (ОМС)! Более того, по настоянию того же Зурабова и "страхового лобби", одним из лидеров которого он является, сегодня и пенсиями, и бесплатной медициной, переведенной на коммерческую основу, заведует одно министерство, у руля которого стоят люди, тесно связанные и с тем, и с другим!

Итак, что нужно частной управляющей компании, чтобы на законном основании присвоить пенсионные накопления вкладчика? Правильно — нужно, чтобы он умер!

А что нужно, чтобы клиенты побыстрее умирали, не дожив до пенсии (ведь пенсия — это своего рода пожизненная рента) и не растратив накоплений? Правильно, нужно всего-навсего лишить их доступа к своевременной и качественной медицине (доступ к медицине продлевает срок жизни в среднем на 20-25 лет).

Чем, собственно, и занимаются страховые компании, выдающие нам полисы ОМС!

Не касаясь повальных отказов в оказании помощи только на основании отсутствия у больного при себе полиса, или "неправильной" регистрации, страховщики ведут открытую и жесткую политику лишения клиентов физического доступа к медицине.

С одной стороны, закрываются лечебные учреждения и сокращаются койко-места (за счет районных больниц и фельдшерских пунктов).

С другой стороны, страховые компании ограничивают доступ клиентов к врачам, особенно специалистам, ограничивая количество талонов (в среднем, в два раза) и намеренно перегружая поликлиники толпами несчастных соискателей бесплатных рецептов.

На очереди — ликвидация детских поликлиник и больниц и замена специали-

стов так называемыми "семейными врачами" ("врачами общей практики"), сомневающимися в одном лице педиатра, терапевта, окулиста и гинеколога... Естественно, за счет ликвидации этих специалистов в системе ОМС. Хочешь жить — лечись платно, не можешь платить — умирай, обогащая пенсионные фонды...

В чем интерес страховщиков ОМС? Деньги на ОМС они получают подушно, и каждый рубль, затраченный на само оказание медпомощи (зарплата персонала, содержание зданий и др.), вычитается из доходов компании ОМС. Есть, правда, определенные стандарты предоставления "медицинских услуг" ОМС. Но эти стандарты всегда можно или обойти, или пересмотреть — ведь у чиновников Минздравсоцразвития тоже могут быть интересы в не чуждом для них бизнесе...

Таким образом, в ходе "реформ социальной сферы" вырисовывается целая система утилизации населения, причем подкрепленная федеральным законодательством:

- Ничто так не влияет на среднюю продолжительность жизни, как доступ к своевременной квалифицированной медицинской помощи.

- Никто так не заинтересован в систематическом неоказании клиентам медицинской помощи, как страховые компании ОМС.

- Ничто не повышает доходы частных пенсионных фондов (управляющих компаний) как преждевременная смерть вкладчиков.

Весь этот заколдованный круг, превращающий вымирание населения в источник доходов для страховой мафии, прикрывается единой "крышей" — Минздравсоцразвития.

Предупреждаем: Минздравсоцразвития крайне опасно для нашего здоровья...

Как видите, преднамеренное и зафиксированное на законодательном уровне лишение населения физического и экономического доступа к медицине, а также к другим жизненно важным ресурсам и услугам и есть упомянутое в конвенции ООН и УК РФ "создание жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов национальной, этнической, расовой или религиозной группы", "причинение им тяжкого вреда здоровью", а также "создание условий жизни, ведущих к вымиранию людей такой группы". Тем более, что в комментарии к статье 357 УК прямо указано: "Субъектом этого преступления могут быть как лица, занимающие государственные должности государственной службы РФ и ее субъектов, так и частные лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста и обладающие вменяемостью".

Сергей Соколов

РОССИЯ РЕШИЛА УНИЧТОЖИТЬ СВОЙ НОВЕЙШИЙ КОСМОДРОМ

Россия приняла решение уничтожить свой новейший космодром "Свободный", который был введен в эксплуатацию менее десяти лет назад и был единственным в России, позволявшим осуществлять пуски РН тяжелого класса. Решение построить новейший космодром, а затем ликвидировать его, отделяет всего десятилетие. Какими бы мотивами ни руководствовались авторы и того, и другого, это свидетельствует об опасной легковесности принимаемых решений вообще.

Как сообщает журнал "Новости Космонавтики", новейший российский космодром "Свободный" в ближайшие годы планируется ликвидировать. "Бюджетных денег на строительство и развитие Свободного выделяться больше не будет, поэтому космодром в ближайшие годы — ориентировочно к 2009 году — закроется", — приводит журнал

слова высокопоставленного источника в исполнительных органах власти. Если информация подтвердится, это может нанести удар по целому комплексу перспективных российских ракетно-космических программ — в частности, по плану создания новой РН тяжелого класса "Ангара", пуски которой планировалось производить именно с этого космодрома.

Космодром "Свободный" расположен в районе города Свободный Амурской области в квадрате от 51,67 до 50 градусов северной широты и от 128 до 128,5 градусов восточной долготы. Предназначен для запусков искусственных спутников Земли на орбиты наклонением от 51 до 210 градусов к экватору. Данный космодром — единственный в России позволяет осуществлять пуски ракет тяжелого класса — в частности, РН "Протон". В настоящее время пуски ракет этого класса осуществляются с космодро-

ма "Байконур", находящегося на территории суверенного Казахстана, однако для России жизненно важно иметь подобный космодром на собственной территории.

Решение о строительстве космодрома было принято на основании выводов специальной рекогносцировочной комиссии. Директивой Министра обороны Российской Федерации от 30 ноября 1993 г. объекты и часть войсковых частей и подразделений данной ракетной дивизии были переданы в состав Военно-космических сил, и на их базе был образован Главный центр испытаний и применения космических средств. Указом президента РФ № 305 от 1 марта 1996 года центру был официально придан статус 2-го Государственного испытательного космодрома Министерства обороны РФ. Первый запуск искусственного спутника Земли с космодрома осуществлен 4 марта 1997 года.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки: 142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации № 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография" г. Красногорск, Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 13.09.2005 г.
Тираж 3.000 экз. Заказ 2611